
HA L I M BA I
H Í R E K

Halimba Község Önkormányzata időszaki lapja                    XXI. évfolyam 10. szám                     2023. október

Önkormányzati Hírek

 

Impresszum

Halimbai Hírek közérdekű tájékoztató időszaki lap.
Kiadja: Halimba Község Önkormányzata 8452 Halimba Petőfi u. 16. tel/fax:88/503-420, 237-003; E-mail: 
halimbaihirek@gmail.com; Felelős kiadó: Kovácsné Véber Eszter polgármester; Nyilvántartási szám: 2.2.4/511/2003. ISSN 2060-
4378.  Szerkesztő: Jordán-Nagy Eszter  Tördelés és nyomda: BT. Reklám Bt.  Megjelenik: havonta 430 példányban.

• Tájékoztatom településünk lakosságát, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője Sütő Rita. Tapolcán él 
a gyermekével. Tanulmányait Győrben a tanítóképzőben kezdte, majd ezt követően, mivel vonzotta a jogi pálya a Pécsi 
Tudományegyetemen folytatta. A közeljövőben készül doktorálni, nagyon sok sikert kívánunk hozzá. Hétfőn és 
szerdán a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal Halimbai Kirendeltségén dolgozik. Forduljanak hozzá bizalommal!

• A Helyi Választási Iroda Vezetőjének 1/2023. (X.30.) számú határozata A Helyi Választási Iroda vezetőjeként 
Halimba településen a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásán a – 
megválasztandó polgármesteren túl- megválasztandó települési képviselők számát: 6, azaz hat főben határozom meg.

• 2023. november 29-én 17 órakor közmeghallgatást tartunk, melynek témakörei:
1. Az Ajkai Rendőrkapitányság beszámolója Halimba község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
2. Tájékoztató az önkormányzat 2022. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról
3. Tájékoztató Halimba község környezeti állapotáról

• Az őszi és tavaszi időszakban rendszeresen előkerül a kerti hulladék égetésének kérdése. Jelenleg a 
hulladékhasznosításban országos változások zajlanak. Ezért ebben a lapszámban a hulladékkezelés-
hulladékhasznosítás témaköréről részletes információkat osztunk meg.

Hasznos információk a lakossági hulladékkezeléssel kapcsolatban

A háztartásokban keletkező hulladékfajták kezelésével, elszállításával kapcsolatban az alábbi információkat osztjuk 
meg:

Kommunális hulladék: a hagyományos hulladékgyűjtő edénybe kerülő hulladék, amit szerdánként szállítanak el. Tilos 
elhelyezni benne veszélyes folyékony, mérgező, tűz- és robbanásveszélyes anyagokat, sittet, építési törmeléket, 
biohulladékot (növényi és állati eredetű hulladék), papír, fém vagy műanyag szemetet, állati tetemeket, elektromos és 
elektronikai hulladékot. Környezetvédelmi szempontból fontos, hogy ennek a hulladékfajtának a mennyiségét minél 
inkább csökkentsük, mert ez lerakásra kerül és nem hasznosítják újra. A kommunális hulladék elszállításának 
igénybevétele minden lakos számára kötelező.

Szelektív hulladék: minden hónap harmadik keddjén kerül elszállításra a nagyméretű kék kukákban. Elhelyezhető 
benne minden újrahasznosítható, nem szennyezett csomagolóanyag, kivéve az üveget.

Üveghulladék: Az üveg újrahasznosítása jelentősen hozzájárul a környezetvédelemhez, mivel egyetlen más 
csomagolóanyag sem olyan fenntartható, mint az üveg. Természetes anyagként az üveg 100%-ban újrahasznosítható. 
Ugyanakkor az újrahasznosítási folyamat során nem veszít a minőségéből, így az ez egyik legfontosabb fenntartható 
csomagolás.  Hulladékudvarokban leadható.

Papírhulladék: Elhelyezhető a kék kukában is, de összegyűjthetve az óvodás és az iskolát is támogathatjuk vele a 
szervezett papírgyűjtések alkalmával.

Lomhulladék: Évente egyszer kerül megszervezésre a lomtalanítás. általában áprilisban. Kihelyezhető 0,5-1 m2 
lomhulladék (pl.: bútor, egyéb nagyobb méretű használati tárgy)

Kerti hulladék: a kertben keletkező komposztálható hulladék (lekaszált fű, falevél, ágnyesedék, stb.), ide tartozik a 
konyhai zöldség-gyümölcs tisztításakor keletkező hulladék is.
Elsősorban a saját területen történő komposztálás javasolt. Az érett komposzt felhasználható talajjavításra, 
virágültetésre, palántázásra.
A diófalevél is komposztálható, érdemes külön kezelni. Újabb kutatások szerint két év alatt teljesen elveszíti a 
csírázásgátló hatását, így felhasználható a kertben.

Településünkön a kerti hulladék égetése egész évben tilos! A levegőbe kerülő nagyon kicsi szemcseméretű 
levegőszennyező anyagok súlyosan egészségkárosítóak.
Ha valaki nem tudja saját kertjében megoldani a komposztálást, a temető mögötti bekerített területen lerakhatja 
karbantartó kollégáinkkal történő egyeztetés után. A lehetőség csak halimbai lakosok kiskerti mennyiségű kerti 
hulladékának lerakására vonatkozik.

A Halimbai Hársfa Óvoda és Bölcsőde közlendői

Tehetségműhelyek az óvodában

Az október is mozgalmasan indult a Halimbai Hársfa Óvodában. A 
szeptemberi tanévkezdést követően, mindig októbertől kezdődnek a 
„külön foglalkozások”, fejlesztések, a nagycsoportosok számára. 
Idén is, mint mindig, a korábbi évek Gyermektükör megfigyelései, 
illetve a gyermekek adottságai alapján, az óvónénik választják ki a 
nagycsoportból, hogy ki-ki melyik tehetségműhelybe fog kerülni. Ebben 
a tanévben, ahogy az óvodapedagógusok személyében is változás 
történt, úgy a tehetségműhelyekben is. Az új Kolléganők örömmel 
vállalták a megbízatásokat, és közösen választottuk ki az új 
műhelyeket. Ebben az évben négy tehetségműhelyben foglalkoztatjuk a 
gyermekeket:

- Fózerné Tánczos Katalin kolléganő vezetésével Gyermektánc, 
- Kovács Attiláné vezetésével a Sakkjátszótér, illetve ettől a tanévtő 

két új tehetségműhely közül lehet választani:
- Vassné Sárossy Gabriella kezdeményezésével Foltvarró 

tehetségműhely,  
- Berzsenyi-Simon Szilvia, jómagam (a GYES időszaka alatt elvégzett 

Gyermekjóga oktató képzés kapcsán) indítottam a Gyermekjógát, 
tehetségműhely keretében. 

Szeretnénk a gyermekeknek legjobb ismereteink szerint átadni az új 
lehetőségeket, tudást és megszerettetni velük ezek által a mozgás, 
barkácsolás, kikapcsolódás lehetőségét. A tehetségműhelyek heti egy 
alkalommal kisebb csoportos foglalkozásként (4-10 fő) szerepelnek 
nevelési tervünkben. A korábbi évek tapasztalatai alapján, a 
gyermekek alig várják a következő foglalkozást, ez most sincs másként. 
Örömmel és nagy lelkesedéssel mesélik élményeiket az adott 
tehetségműhelyekről, melyekbe a tanév végén (egy előre meghirdetett 
alkalommal) a szülők is bepillantást nyerhetnek majd. 

Készítette: Berzsenyi-Simon Szilvia óvodapedagógus

• Október 23-i megemlékezés alkalmából iskolánk 8. osztályos tanulói adták az 
ünnepi műsort. Kovácsné Véber Eszter mondta el a nyitóbeszédet. 
„…Ehhez hasonlóan a magyar nemzetet is egy közösséggé teszi a közös 
történelem, még akkor is, ha az egyes történelmi eseményekben nem vehettünk 
részt személyesen.
Ezért nagyon fontos, sőt, a magyar nemzet szempontjából sorsdöntő jelentőségű, 
hogy minden gyerek megtanulja a magyar történelmet. Ismerje azokat az 
eseményeket, amelyek összekötnek bennünket és meghatározzák a jelenünket és 
a jövőnket. Emellett fontos az is, hogy mi felnőttek is újra és újra felelevenítsük 
ezeket.” (részlet a nyitóbeszédből)

Köszönjük diákjaink és felkészítő tanáruknak Mayer Balázsnak ezt a színvonalas előadást!
• Október 27-én tartottuk iskolánkban a Szalai-napot. Az iskolán 

névadójáról, Dr. Szalai Miklósról elnevezett programsorozat kapcsán alsós 
és felsős diákjaink, korosztályuknak megfelelő, játékos feladatokkal 
bővíthették ismereteiket a gyógynövények és a környezetismeret világában. 
Az alsó tagozatos diákjaink gyógyteát kóstolhattak, gyógynövényeket és 
fűszernövényeket ismerhettek fel, illetve sportos feladatokkal, színezőkkel, 
gipszfestéssel és szókeresővel mulathatták az időt.
A felsősök 6 fős csapatokban, párosával versenyezhettek. Többek között a  
Nemzeti parkok, Dr. Szalai Miklós élete, év fája totó, ehető-mérgező 
növények és gyógynövény memória témájú feladatokkal töltötték el a 
délelőttöt.
A győztes csapatok ajándékot kaphattak, nyakba akasztós emlékmedált, 
gabonaszeletet, csokit, cukrot és könyvjutalmat kaphattak a szerencsések. A Szalai-napon szétosztott nyereményeket 
a Szülői Munkaközösség vásárolta.



Használt gumiabroncs: A használt gumi leadása október 1-től ingyenes Magyarország egész területén. Kérjük leadás 
előtt tájékozódjanak az alábbi elérhetőségeken!
Fémhulladék: Fémhulladék átvevőhelyek hozzánk legközelebb: VAS-FÉM Hulladék Kereskedelmi Kft. 8400 Ajka, Zagy 
tér 3., Alcufer Kft. 8400 Ajka Zagy tér 3.
Építési-bontási hulladék: Elhelyezése hulladékudvarokban lehetséges előzetes egyeztetés alapján, meghatározott 
mennyiségben. Van lehetőség konténer bérlésre, ilyenkor a konténerbérlés költségét meg kell téríteni.
Elektromos hulladék: A hulladékgyűjtő udvarokban és elektromos készülékeket árusító kereskedőknél az e-hulladék 
leadása a lakosság számára ingyenes.
Veszélyes hulladék: Akkumulátor, szárazelem, elektromos és elektronikus hulladék, hűtőgépek, fénycsövek, kiürült / 
beszáradt festékes doboz, toner, fáradt olaj, hajtógázas palack, olajszűrő, fagyálló, fékfolyadék, oldószer, növényvédőszer, 
mosószerek. Ezen anyagok is letehetők a hulladékudvarokban, előzetes egyeztetés alapján.
Textilhulladék: A már nem használt, kinőtt, megunt ruhadadarabokat, lakástextileket ruhagyűjtések alkalmával 
továbbadhatjuk. Elhelyezhető az ajkai textilhulladékgyűjtőkbe is.
A háztartási tüzelőberendezésekben csak megfelelő tüzelőanyag (száraz fa, szén, fabrikett, stb.) égethető el. A hulladék 
elégetése szigorúan tilos! A magas hőfokon égő szemét tönkreteszi a tüzelőberendezéseket, tűzveszélyes. A műanyag 
(a műszálat tartalmazó ruha) elégetésekor olyan anyagok kerülnek a levegőbe, melyek egészségkárosítóak, rákkeltőek és 
nagyobb mennyiségben fulladást, mérgezést is okozhatnak.

A hulladékkezeléssel kapcsolatban további információhoz juthatnak az alábbi elérhetőségeken:
- MOHU honlapján: https://mohu.hu/mit-hova-dobjak
- Avar Ajka Kft ügyfélszolgálatunkon a 06-88/748-038 telefonszámon, ügyintézési időben (hétfő: 8-14, szerda: 7-19, 
csütörtök: 8-14, péntek: 8-12)

Kovácsné Véber Eszter polgármester

Művelődési ház hírei

• Október 24-26. között a Családsegítő és a Védőnői Szolgálat dolgozói ruhabörzét tartottak a Művelődési Ház 
nagytermében. Az évek óta megrendezésre kerülő program célja, hogy alkalmat teremtsünk a megunt vagy soha nem is 
hordott darabok továbbadására. Nyomasztó a gondolat, hogy milyen mennyiségben halmozódnak föl a nem hordott 
ruhák a szekrényben időről időre, ennek a „problémának” a fenntartható megoldása a ruhabörze, ami segít abban, hogy 
a még kiváló állapotban lévő darabok ne a szemétbe, hanem szerető új tulajdonosokhoz kerüljenek. Sok szép, 
használható ruhát, kiegészítőt kaptunk, melyeket két időpontban lehetett átválogatni és elvinni. A tavalyi évhez 

hasonlóan sokan éltek a lehetőséggel.
• Az őszi szünetben (október 30-án és 31-

én) különböző programokkal vártuk a 
gyerekeket a Művelődési Házba, így őszi 
kézműves foglalkozáson, filmvetítésen, 
tökfaragáson és a Tranzit zenekar által 
kísért Halloween-partyn vehettek részt a 
kicsik és nagyok. A Halloween-i buliba 
jelmezbe érkező gyerekeket édességgel 
jutalmaztuk, öröm volt számunkra, hogy 
sokan eljöttek és kellemes meglepetés, hogy 

több szülő is beöltözött, vagy Halloween-i sminkben érkezett. A gyerekeknek, szülőknek és kreatív felnőtteknek a 
Halloween-i programok remek apropó, az otthonukba szánt dekorációk elkészítésére, arra, hogy őszi hangulatot 
varázsoljanak a környezetükbe, rémisztő jelmezben jó buliba, közösen táncoljanak és énekeljenek. A TranziT zenekar 
műsora a Halimba Könyvtári, Információs Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátás Szolgáltatási Rendszer 
keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósult meg. Köszönöm a segítők munkáját, a 
résztvevőknek, hogy ellátogattak programjainkra!

Novemberi programok
• November 7-én Márton nap hagyománya: 

Márton napjáról az utóbbi években egyre 
több helyszínen és módon tartanak 
ünnepségeket. A gasztronómia szokások 
mellett egyéb hagyományok is kialakultak 
Márton napjára. A Művelődési Ház évek óta 
szervez Márton napjához kötődő gyermek-
programot. November 7-én, kedden délután 
a résztvevők az önkormányzat, az óvoda és 
iskola dolgozóinak, valamint a védőnő és 

családsegítő segítségével az esti lámpás felvonuláshoz a lámpásokat, ötletes libás díszeket készítettek. Zsíros kenyérrel, 
meleg teával vendégeltük meg a közel 70 fős „Márton napozókat”.

• November 23-án, csütörtökön 10 órától Baba-mama klubfoglalkozásra várjuk az érdeklődőket, melyen Jordán-Nagy 
Eszter tart előadást a házilag készíthető tisztítószerekről.

• Szeretettel hívjuk és várjuk 2023. november 30-án, csütörtökön 16 órától Adventi munkadélutánra a Művelődési 
Ház nagytermébe. Harmat Zsuzsa segítségével ötletes adventi koszorúkat, asztali díszeket lehet készíteni, otthonról 
(gyertyát, kérjük hozzanak magukkal) hozott vagy helyben vásárolt (szalagok, termések, koszorúalap) 
alapanyagokból. „Advent csodás feladata, hogy felélesszük magunkban a jóság emlékeit és kinyissuk a remény 
kapuit.”  XIV. Benedek pápa

DECEMBERI ELŐZETES
• December 2-án, szombaton 10.00-tól grincsfa készítésére lesz lehetőségük a  halimbai lakosoknak. A grincsfa (más 

néven manófa vagy manósipka) az utóbbi évek egyik legnagyobb adventi és karácsonyi slágerdísze. Népszerűségét 
egyedi, bohókás, meseszerű külsejének köszönheti, és kedvelt az otthon kézműveskedők körében is, pár egyszerű 
összetevőből gyorsan elkészíthető a jópofa, egyedi grincsfánk az étkezőasztalunkon is. A foglalkozás ingyenes, 
(korlátozott számban) családonként 1 db készíthető, előzetes jelentkezés szükséges november 27-ig. Jelentkezni a 06-
20/263-8388-as telefonszámon, személyesen a Művelődési Házban, vagy messenger üzenetben lehet. A kézműves 
workshop a Halimba Könyvtári, Információs Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátás Szolgáltatási Rendszer 
keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósul meg.

• December 3-án, vasárnap Házhoz megy a Mikulás! Minden 12 év alatti gyermeket (akik életvitelszerűen Halimbán 
élnek) személyesen köszönt.

• December 6-án, kedden, 16 óra 30 perckor a budapesti Hahota Gyermekszínház Mikulás bácsi bajban című 
interaktív műsorát láthatják. A program a Halimba Könyvtári, Információs Közösségi Hely szervezésében, a 
Könyvtárellátás Szolgáltatási Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósul meg.

• December 8-án, pénteken 18 órától az Együtt a Jövőért Halimbán Egyesület szervezésében Adventi koncertre hívjuk 
a falu lakosságát. A műsorban fellép a Halimbai Kórus és Mészáros Adrián énekes. 

• December 13-án, szerdán 16 órától karácsonyi kézműves foglalkozással várjuk a kicsiket és nagyokat. 
• December 14-én, csütörtökön 10 órától karácsonyi baba-mama klubfoglalkozás lesz településünk fiatal lakónak és 

szüleiknek.

ADVENTI ABLAKOK FÉNYE
Advent a várakozás időszaka, szívünk, lelkünk feldíszítése a karácsonyi ünnepek csodájára. Ehhez az ünnepi 
hangulathoz, készülődéshez szeretnénk hozzájárulni a halimbai élő adventi kalendáriummal.
A halimbai élő adventi kalendárium célja, hogy a jelentkezők feldíszítsék saját ablakaikat, házukat vagy kertjüket, 
s jól látható helyen elhelyezzék az adott nap számát. Így a 24 nap alatt minden szám megjelenik a település különböző 
pontjain. A díszítéshez bárki csatlakozhat: magánszemélyek, intézmények, üzletek kirakattal, hisz a cél, hogy minél 
több, szép ablak legyen, ami „kinyitásra” vár.
A díszítők jelentkezését november 21-ig várjuk. A jelentkezők november 23-án kapnak egy sorszámot, melyből 
kiderül, hogy melyik nap kell feldíszíteniük az ablakukat.
Jelentkezni a 06-20/263-8388-as telefonszámon, személyesen a Művelődési Házban, vagy messenger üzenetben lehet.
Az érdeklődőknek nincs más dolga, mint a faluban megkeresni és csodálni a kidíszített ablakokat. Örömmel vennénk az 
Ön jelentkezését is!!!

       Lukács Zsanett művelődésszervező

A Dr. Szalai Miklós Általános Iskola hírei

• Október 6-án a felső tagozaton az Aradi Vértanúk Emléknapja alkalmából Kiss 
Róbert intézményvezető-helyettes tartott megemlékezést. Köszönjük a nekrológot!

• Október 25-26. között papírgyűjtés volt iskolánkban. Köszönjük azoknak, akik 
hoztak be papírt. Ezzel is támogatták a az alapítványunkat, illetve fákat mentettek 
meg.

• Az Eötvös Károly Megyei Gyermekkönyvtár által meghirdetett olvasó 
pályázaton

- 1-3. osztályos kategóriában:
  Balogh Nimród I. helyezést,
  Torma-Szabó Hunor II. helyezést ért el.
- 4-5. osztályos kategóriában:
  Torma-Szabó Csenge III. helyezést ért el.
- 6-8. osztályos kategóriában:
  Balogh Jázmin III. helyezést ért el.
  Gratulálunk tanulóinknak!

• Az Ajkai Eötvös Loránd - Kossuth Lajos Általános Iskola 2023. október 26-án megrendezett Pemzli és pamacs 
városi rajzversenyén Kardos Dzsenifer 6. osztályos tanulónk III. helyezést ért el!
Gratulálunk Dzseni!
Minden résztvevő diákunknak köszönjük, hogy képviselték iskolánkat: Balogh Jázmin, Forintos Ákos, Gősi Eszter, 
Katona Norina, Simon Aurélia Jázmin, Szecsődi Kitti.


